

講題：耶穌是再來的王

經文：啟示錄22:12-13(經文用和合本修訂版)

啟22:12-13「看哪，我必快來！賞罰在我，要照每個人所行的報應他。我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末後的；我是開始，我是終結。」

(一) 耶穌再來是必然會發生的，你相信嗎？

耶穌出生，耶穌受死，耶穌復活，耶穌升天，耶穌再來。這五樣耶穌做的事，合起來，有人叫這就是福音。

耶穌出生，聖誕節(Christmas)，耶穌出生後，人就是以祂的出生成為曆法，今天我們日曆的年份，2021年，是以耶穌的出生來計算的。

耶穌出生後，在世上與人同住了三十三年，後來被人釘在十架，死了，到今天，每年都有受難節(Good Friday)以記念耶穌的死。

不但如此，耶穌第三天復活過來，我們現在每年都有復活節(Easter)，想到耶穌死了，是有能力從死亡中復活過來，也帶給我們每一個人有復活的盼望，所以，在復活節，不但知道有假期，也要我們想想，耶穌復活，祂也要我們想到，有一天，我們縱使死了，也可以復活過來，

耶穌復活後，在地上四十天，曾向不同的人顯現，之後，祂升天了，有些教會每年都記念升天節的(Ascension Day)。耶穌出生了，受死了，復活了，升天了，祂說還要再來，既然，前四樣都應驗了，真的加強了我們的信心，相信耶穌必然會再來(Second coming of Christ)，並且要來作王。

(1) 耶穌在地上時，曾說:

約翰福音14:1-3「你們心裏不要憂愁；你們信 神，也當信我。在我父的家裏有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了。我去原是為你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裏去，我在哪裏，叫你們也在哪裏。」

馬太福音26:64「耶穌對他說：『你自己說了。然而，我告訴你們，此後你們要看見人子坐在權能者的右邊，駕着天上的雲來臨。』」這節經文，是耶穌正在接受大祭司的審問。馬太福音26:63-64大祭司對耶穌說：「祢是不是基督， 神的兒子？」耶穌對他說：「你自己說了，然而我告訴你們，此後你們要看見人子坐在權能者的右邊，駕著天上的雲來臨。」

(1) 天使也宣告，特別在耶穌升天時

使徒行傳1:10-11「祂(耶穌)升上去的時候，他們定睛望天，看哪，有兩個人身穿白衣站在他們旁邊，說：『加利利人哪，你們為甚麼站着望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見祂怎樣升上天去，祂也要怎樣來臨。』」

新約聖經27卷書，有人曾統計，約有23卷都有提及耶穌會再回來，聖經講到耶穌第二次再回來，比講到耶穌第一次祂要來在篇幅上多了幾倍。亦有人統計過，新約聖經，平均每十章裏，總有七章會提到，會講到耶穌升天後的第二次回來，可見聖經是多麼重視，並且要多次告訴我們，提醒我們。

(二) 耶穌再來，那甚麼時候會再來?不知道

馬太福音24:36「但那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的天使也不知道，子也不知道，惟有父知道。」這是耶穌在地上時說的話。

(三) 不過，耶穌再來與世界終結(世界末日)掛上了鉤，並有徵兆

馬太福音24:3「耶穌在橄欖山上坐着，門徒私下進前來問祂：『請告訴我們，甚麼時候有這些事呢？祢來臨和世代的終結有甚麼預兆呢？』」

(四) 世界怎樣走向末日(終結)？

(1) 當門徒問過耶穌，祂來臨和世界終結有甚麼預兆後，耶穌回答他的問徒，在馬太，馬可，路加三卷福音書都有記載。若將馬太福音24章，馬可福音13章，路加福音21章，耶穌說到有關終局的預兆，世界末日的預兆，大概是這樣的。

世界多處會有地震；饑荒；瘟疫；戰爭，民要攻打民，國要攻打國，最後還會有一場世紀末日的大戰爭，這也成為歷年許多十分賣座的末世電影的題材。

我們看看現在的世界，又真的在這些預兆裏，徵兆內，今天天象出現異常的變化，不時在世界各國出現。極端的天氣不時發生 (水災，火災，旱災，過熱，過冷，缺水，缺糧)；單看澳洲，你都會同意，這三兩年，我們經歷了極大的山火，又經歷大大的水災。

上周六(17/7)有人送來我Whatsapp信息，他把當日世界的新聞報導寫出來—印尼疫情非常嚴重，南非暴動，又有疫情；糧食短缺，歐洲洪災(水災)；緬甸動亂；糧食缺乏，美國熱浪，火燒遍野，北韓疫情嚴重，若要加上去，現在我們也在疫情中，被封城。

也不要看輕這個，世界終結前，教會荒涼，信徒愛心冷淡；假基督出現，即有人出來說，祂就是基督，要迷惑人。

(2) 末日前，世界終結前的人性又如何？

提摩太後書3:1-4標題是:末世的人性

提摩太後書3:1-4「你該知道，末世必有艱難的日子來到。那時人會專愛自己，貪愛錢財，自誇，狂傲，毀謗，違背父母，忘恩負義，心不聖潔，沒有親情，抗拒和解，好說讒言，不能節制，性情兇暴，不愛良善，賣主賣友，任意妄為，自高自大，愛好宴樂，不愛 神」

提摩太後書3:1-4「抗拒和解；好說讒言...愛好宴樂，不愛 神。」

讒言：毀謗人的話語；說人壞話；挑撥離間的話，搬弄是非的話，目的要使人與人之間不和諧，不團結，不同心。

太24:37-39「挪亞的日子怎樣，人子來臨也要怎樣。在洪水以前的那些日子，人照常吃喝嫁娶，直到挪亞進方舟的那日，不知不覺洪水來了，把他們全都沖去。人子來臨也要這樣。」

(五) 世界末日，天地被毀，人無盼望，然而，就在那時，耶穌再來，給人盼望，因為耶穌要再來作王，耶穌要：

(1) 消滅作惡引人犯罪的魔鬼

世界為甚麼會到盡頭？很大的原因，是罪惡滔天，而罪的工價就是死。從 神創造天地開始，魔鬼就是引誘人犯罪，始祖亞當夏娃就是這樣受惑，上主日講道也提及，人吃了 神吩咐不可吃，吃了必定死的知善惡樹上的果子。罪就是這樣入了世界，死也就是這樣進入人當中。很多人經常問的問題， 神是絕對有能力，可以把引人犯罪的魔鬼，那惡者除去，為甚麼遲遲不去作？若是樣的想法，告訴你，耶穌再來地上，其中一個很大的原因，就要作王，要消滅魔鬼，把牠扔進硫磺的火湖裏，直到永遠。啟示錄20:10「那迷惑他們的魔鬼被扔進硫磺的火湖裏，就是那獸和假先知所在的地方，他們會晝夜受折磨，直到永永遠遠。」

(2) 建立新天與新地，因為先前的天地沒有了

啟示錄22:12-13「看哪，我必快來！賞罰在我，要照每個人所行的報應他。我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末後的；我是開始，我是終結。」

耶穌說：「我是阿拉法，我是俄梅戛，我是首先的，我是末後的，我是開始，我是終結。」

讓我們想到一開始，天地是 神所創造的。創世記1:1「起初 神創造天地。」祂是阿拉法，祂是首先的，祂是開始，到那時，世界末日，終結了，沒有了。

耶穌再來，要建立一個新天新地，這是聖經最後一卷書說的。

啟示錄21:1「我又看見一個新天新地，因為先前的天和先前的地已經過去了，海也不再有了。」

約翰的看見，就是將來的新天新地。耶穌說，我是俄梅戛，我是末後的，我是終結，我就是要在終結，再次建立。

其實，我們的 神不但是「始」是「終」，祂是「無始無終」，這是祂的屬性，建立了新天新地，耶穌要作王，並管治。聖經描述到在新天新地裏， 神要擦去人的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀，哭號，痛苦，是一個永遠得福的地方。(啟示錄21:3-4「我聽見有大聲音從寶座出來，說：『看哪， 神的帳幕在人間！祂要和他們同住，他們要作祂的子民。 神要親自與他們同在。 神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、痛苦，因為先前的事都過去了。』」)

(3) 讓相信祂的人居住在新天新地裏

起初 神創造天地，接著創造人，這是人的始祖，他們是亞當與夏娃。

創世記2:15-17「耶和華 神把那人安置在伊甸園，讓他耕耘看管。耶和華 神吩咐那人說：『園中各樣樹上所出的，你可以隨意吃，只是知善惡的樹所出的，你不可吃，因為你吃它的日子必定死！』」

到了創世記第三章，魔鬼引誘夏娃，對她說，吃了不一定死。結果，亞當和夏娃他們倆竟然不相信耶和華 神的話，吃了必定死，吃了知善惡樹上所出的，結果，人就是因著不信，不但有罪，被趕出了樂園，不能與 神永遠同在一起，且要承受罪的工價，就是死。

相反，若他們當天全然相信耶和華 神的話，必然可在 神為他們所造的樂園裏，在那裏居住，並管理 神所做的一切。

約翰福音3:16「 神愛世人，甚至將祂獨一的兒子賜給他們，叫一切信祂的人不致滅亡，反得永生。」

反得永生，永生的居所，就是在新天新地裏。我們要得著 神給我們永生的盼望，能住在祂建立的新天新地，並與 神永遠同在。就要信，叫一切信祂的，不致滅亡，反得永生。

約翰福音3:36「信子的人有永生；...」

約翰福音6:47「我(耶穌)實實在在地告訴你們，信的人有永生。」

一則故事：

有一位打獵人，打獵多天，沒有打著甚麼，不知怎的，他迷了路，在森林裏，不知如何才可找到出路？一天一天的過去，他所帶備的糧水都已吃光，飲盡，日頭又曬得很利害，然而，他還是日以繼夜的要尋找出路，但總是找不到，因為，沒有水，他口渴非常，肚子餓著。

在他以為絕望的時候，他到了一平原的地方，遠遠看到一間茅屋，噢！這是他的盼望，盼望在那裏有人，可幫助他，於是他用還有的力氣，向著那茅屋走去。

當他到了那茅屋，看不到有人，只是一間空的屋子，再看看，看到一桌子，上面有一樽水，放有一個工具，並放上一字條，字條寫著：「若要得水喝，可把這樽水倒在屋後面的泵內，然後用這個工具，就可把更多的水泵上來。」

好像問那獵人，你只盼望這一樽水來解渴，還是盼望多些。這是信心功課，結果，那獵人憑信心，按著去做，結果得著盼望，得著有大量的地下水，用那工具，泵了上來，足夠他的需要，因為有水源，他決定暫時留下來，去找可吃的，晚上，就在這茅屋裏棲身，結果，一個月後，有人經過，帶他出去了，若他沒有信心，只是飲了這樽水，可能往後不夠水，因渴而死去，那獵人也要感謝，寫字條的人是信實的。

要得 神給人的盼望，更要有信心，相信耶穌流出來的血，可以赦免我們的罪，使我們不致滅亡，反得永生。人對人的信心，可能會使人落空，因有時，人不信實。聖經告訴我們， 神不但慈愛的，祂也是信實的，是公義的，這是 神的性情。(約翰一書1:9「我們若認自己的罪， 神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」)

聖經希伯來書11:1-2「信就是對所盼望之事有把握，對未見之事有確據。古人因著這信獲得了讚許。」古人，即舊約的人，如亞伯拉罕，因絕對相信 神，因為 神是信實的，不但得著盼望，也得著讚許。

希伯來書11:1-2也叫我們要這樣相信 神的話，得著祂給信祂的人的盼望。

(六) 我們都相信耶穌，滿有盼望，歡迎我王

啟示錄21章，耶穌對相信祂的人說完新天新地的美景後，啟示錄21:8「至於膽怯的、不信的、可憎的、殺人的、淫亂的、行邪術的、拜偶像的和一切說謊話的人，他們將在燒着硫磺的火湖裏有份；這是第二次的死。」

這節經文，我要強調，『不信的』，將在燒著硫磺的火湖裏有份，這是第二次的死。始祖亞當夏娃不相信耶和華 神的話，帶來第一次的死。耶穌在十字架救了我們，若我們不相信，就要面對第二次的死，這是滅亡，這是永死。

今天經文，啟22:12也提醒，「看哪，我必快來！賞罰在我，要照每個人所行的報應他。」

巴不得，我們都相信耶穌，滿有盼望，並有好行為，歡迎我王，耶穌再回來。

歡迎我王，也是一首詩歌的歌名，是宣道詩121首，這首詩歌是我喜愛的聖詩其中一首，**歡迎我王**。歡迎我王，要帶出的意思，不是等到死了，那我就去見耶穌。乃是盼望著耶穌快快回來，盼望著耶穌，在我還在生的時候就來，好去歡迎祂。已相信耶穌的，是否天天盼望耶穌回來，約翰在啟示錄22:20當耶穌說完我必快來後。約翰的回應就是主耶穌啊，我願祢來。

歡迎我王的歌詞是這樣的：

*歡喜歡喜，我王快再來，其時日極近，無疑
等到我見那美麗晨曦，且高唱喜樂新詩。*

*副歌： 哈！奇妙日。哈！榮耀早晨即人子降臨之時；
願我之燈剔亮且添油，欣然專候迎迓主。
(願我之心敞開且相信，欣然專候迎迓主)*

*歡喜歡喜我王快回來，其時日極近，無疑
等候我見那美麗晨曦，且高唱喜樂新詩。*

歌詞好像只是對已相信耶穌的說，不過，讓我改一句：若你還未相信耶穌，歌中有一句，「願我之燈剔亮且添油」改為「願我之心敞開且相信」